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Esercizio 1. Calcolare i seguenti limiti (forma 0 - {funz. limitata} ):
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Esercizio 2.Calcolare i seguenti limiti (di funzioni esponenziali e logaritmiche).
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Esercizio 3. Calcolare i seguenti limiti
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Esercizio 4. Calcolare il valore dei seguenti limiti (ove utile, si ricordi anche il limite
fondamentale lim, .1 (1 4+ 1/2)* = e).
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Esercizio 5. Calcolare i seguenti limiti di forme esponenziali.
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Esercizio 5. Calcolare i seguenti limiti di forme esponenziali.

Jim (1+2)"7, lim (cosz) ", lim (cosx)/™ |
li 3z 2x\1/lnx li 3z _2z\1/(zlnx) li t 2\1/In(1—cosy)
J (e = VIS, i (8 -V, i (1e4) ’
lim (cosz + 22)1/Z ) lim /() lim (e” —z™%)".
z—0%t z—0t z—0t+

Esercizio 6. (Avanzato) Calcolare il valore dei seguenti limiti.
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